PemeHue 33324 110 TOTOBBIM YEPTEXKAM
C
A Aoxazate: AEFM=ACAE

Aokazate: <C = <A.




Pemenue 3aAaY I10 T'OTOBBIM YE€PTEIKAM

A
1. Aano: <1 = <2, AA = AB,
R 1 <ACB = 58°, <ABC = 102°,
S c AC=8cm
& Hairrn: <AAC, <ACA, BC.
B

Aano: BC = AA, <1 = <2, <ACA=
= 42°, <AAC = 108°, CA = 6¢cm.

Harimu: AB, <CAB, <ABC.




IlepBplil IPU3HAK PABEHCTBA TPEYTOABHUKOB

Aano: AB =BC ,<1 =<2
Aoxkxa3zarb: AB- 0uccexkrpuca <AAC

Ne 93



o Aano: <ABM = <MCA, BM = CM,
BK = LC, <BKM = 110°
Aoxkazars: ABMK = AMLC.
r Havimi: <MLC.
A B K L ¢ A AoOKa3aTeABCTBO:

<ABM + <KBM = 180°,(cme>xunie)—> <KBM = 180° - <ABM.

<ACM + <LCM = 180°(cmerxubre) — <LCM = 180° - <ACM. A T.x
<ABM=<ACM( 110 yca.), To <KBM = <LCM.

ABMK = ACMK, 1.x. BK = LC( 1o yca.), BM = CM(to yca.),
<KBM= <MCL( 1 npusn.) =, <MLC = <BKM = 110°.






Aano: <BAC = <BEA, AA = EC,
BA = BE, <BCE = 64°.

Aoka3zare: AABA = ACBE.
Hanrtu: <BAA.



CamocroareabHasa padoTa

1 ypoBeHnsb

1 BapuanT 2 BapuaHT

B

<1=<2
AO=CO, BO= AO.
= CAOK-TL £
AOK-Tb:
AABA = ACBA O AAOB = ACOA,
C

JA\

2 ypOBEHB
> AB = CA, <1 =<2, E — cepeauna AC,
E BE =10 cm.

Hantu: AE.




